
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Sekolah   : MTs NK Surumana    

Mata pelajaran  : Bhs Indonesia   

Kelas/Semester : VII/Genap 

Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit 

Sub Materi Pokok  : Mengapresiasi dan Mengkreasi Fabel 

1. Tujuan pembelajaran  
Melalui model discovery learning peserta didik diharapkan mampu menyebutkan 
pengertian dan ciri-ciri fabel 

2. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 
2.1 Bahan  

2.1.1 Bahan  
Buku cetak, Bhs Indonesia  

2.1.2 pertanyaan ( 3 cs : kreativity thinking and inovation) peserta didik 
menyimak yang dibaca dan didengar dan merumuskan pertanyaan :  
1. siswa dapat mengidentifikasi pengertian dan ciri-ciri fabel 
2. menceritakan kembali isi fabel 
3. memahami struktur dan kebahasaan fabel 

2.2 Peserta didik berlatuh, praktik/ mengerjakan tugas. 
Peserta didik berdiskusi didalam kelompok untuk menyelesaikan permasalahan 
yang telah dirumuskan. Setiap kelompok membuat laporan hasil diskusi. ( 3 cs : 
Critical thinking and problem solving; colaboration) 

2.3 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok/ individu  
Peserta didik melalui kelompoknya mempresentasikan hasil kerja kedepan kelas 
dan kelompok lain menanggapi ( 3 cs : communication) 

2.4 Menyimpulkan dan penilaian pembelajaran  
2.4.1 kesimpulan pembelajaran  

peserta didik bersama-sama dengan guru menyimpulkan materi yang telah 
di bahas 

2.4.2 penilain pembelajaran  
- sikap   : observasi/jurnal 
- pengetahuan  : Tes tertulis, penugasan 
- Keterampilan : unjuk kerja kegiatan diskusi dan presentasi 

 

 

 

 

 



Mengetahui      Surumana 19 juni 2020 
Kepala MTs.Nurul Khairaat Surumana   Guru bidang studi Bhs Indonesia 

  
 

 Dra. Rosna      Fadliana, S.Pd 
-   

 

 

 


